



В Тагилстроевском районе города Нижнего Тагила следователи СК России устанавливают обстоятельства инцидента, произошедшего с несовершеннолетними пассажирками общественного транспорта



Вечером 10 января 2024 года в районе остановки общественного транспорта, расположенной в Тагилстроевском районе города Нижнего Тагила, произошёл инцидент, связанный с применением физического насилия и оскорбительных выражений в адрес двух несовершеннолетних пассажирок, 2006 и 2008 г.р., со стороны водителя маршрутного автобуса, в котором находились указанные девушки.

По данному факту территориальным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки на предмет возможного наличия в ситуации признаков противоправного деяния, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). В рамках проверки следователем СК будет проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося и дачу ситуации объективной правовой оценки. По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1852652>